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COMPTE-REUNION DE LA REUNION AU LOCAL DE LA JCE DE NICE LE 25/02/2025
SUR LE PROJET DE CREATION D’UNE MAISON DE LA FRANCOPHONIE A NICE

Présents : Rita Paoli France-Québec Francophonie, Maddy Les écrits de Maddy, Pierre Chaplain Les amis du Canada, Jacques Albiser JCE Nice Côte d’Azur, Jean-Pierre Chiaverini Cercle des Solidarités Francophones et Maison de la francophonie Marseille PACA.
Excusés : Maty Diouf Adjointe au maire de Nice, Louise Chalifour Consule générale du Canada, Sophie Gustinelli Agence Chapitre4, Ferjani Neffati Conseiller de la JCE NCA.
1/ Tour de table de présentation des participants et de leurs organisations respectives.
2/ Rappel de l’historique de la création de Maisons des francophonies par le CSF (Marseille, Auxerre, Toulon), membre du Réseau International des Maisons des Francophonies (RIMF).
3/ Echanges sur le projet de création d’une Maison à Nice :
.Perspective d’Assemblée générale constitutive d’une association loi 1901 par les personnes physiques et organisations intéressées avec démarches de sollicitation (membres et anciens de la JCE NCA, consulats francophones, Alliance française, auteurs et éditeurs, bibliothèques, slameurs etc…)
.Projets de statuts d’association loi 1901, bureau et membres, cotisations, siège social à définir (dans une Maison des associations de Nice ?)
.Premières idées d’actions : lectures francophones en librairie, concours d’éloquence, promotion des langue et gastronomie régionales, ateliers d’écriture, dictées, concours de dessins  ou de photos sur les 10 mots, etc…
4/ Prochaine réunion le mardi 1er avril à 18h00 au local de la JCE NCA 24 Boulevard de Stalingrad avec invitation de nouvelles personnes intéressées.
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